

Какие налоговые изменения предусматривает введение института партнерских отношений? (2) 2/10/24

В предыдущей статье мы знакомили с планируемыми изменениями в законе «О подоходном налоге с населения (ПНН)», которые вступят в силу одновременно с введением в действие правового регулирования партнерских отношений 1 июля текущего года. Помимо различных льгот по ПНН, которыми сейчас пользуются супруги и родственники до 3-й степени в толковании Гражданского закона, законодатель предусматривает обеспечить партнеров равноценными социальными гарантиями. Подробнее об этой теме – в данной статье.

Izlasiet visu īsziņu ne tikai virsrakstu, kļūstot par abonētāju

Kā abonētājs Jūs varat piekļūt ne tikai pilnām īsziņām, bet arī uzdot jautājumus PwC ekspertiem.

[Подписка](#) [Войти](#)